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精密天平 - 1mg (0.001g)

精密天平 - 10mg (0.01g)



分析天平 - 0.1mg (0.0001g)

精密天平 - 1mg (0.001g)

精密天平 - 10mg (0.01g)
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后面 前面

安装 分析天平

更多帮助，扫描二维码或登录
www.adamequipment.com/Nimbussupport
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精密天平

精密天平 - 顶部加载
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放置天平

1.

3.

避免震动 无静电干扰区域

2.

4.

避免极端温度 避免水接触



天平去皮

NET

天平开机 预热

预热12
小时 您可以登录我们的Nimbus技术支持网站获得天平操

作、安装视频和完整版用户手册 
www.adamequipment.com/NimbusSupport 



称重

更换称量单位

g, kg*, mg*, ct, GN, N, oz, ozt, dwt, lb, 自定义单位
*仅精密天平提供kg，仅分析天平提供mg

Unit

Set Up

Unit

Setup



校准

使用箭头键调整到所需校准的重量，然后按设置键确认

放置所需校准的砝码重量

Setupg

100g

Setup

Cal



保修声明

如有材料或工艺方面的缺陷，艾德姆衡器将给予一定保修期。保修
期始于您购买产品之日。

在保修期内，用户可通过供应商或艾德姆衡器公司获得所需维修服
务。公司或授
权的技术人员有权根据损坏程度在用户所在地或其工作场所进行免
费维修或更换
零部件。但任何搬运受损天平或部件到服务中心的费用归用户承
担。

对于未以原包装送回或是未出示任何证明文件的用户，本保修书不
生效。以上均为艾德姆衡器独家声明。

操作失误、意外损伤、靠近放射性或腐蚀性物品、粗心大意、安装
失败、未经授权的专业人士对其进行改装或维修过、不按本手册进
行维护保养而引起的所有问题等等均不在保修范围之内。

此产品可能包含可拆卸或更换的充电电池，如果电池材料由明显缺
陷或在电池安装后初始使用阶段有工艺问题，艾德姆衡器公司保证
更换电池。

跟所有电池一样，随着时间和使用，产品电池的最大容量将递减，
电池使用寿命取决于产品型号、配置、特征、使用以及电源管理设
置。电池最大容量的削减或寿命的缩短不是材料缺陷或工艺问题，
且不在保修范围之内。
       
如未超出保修期并在保修范围内的产品，用户可凭本保修书进行维
修，维修后更换的零部件归属公司财产。
       
本保修书不影响用户的法定权利。本保修书所用术语符合UK法律。
可访问本公司的官方网站获取更多信息。



制造商声明
Adam Equipment Co. Ltd.

Bond Avenue, Denbigh East 
Milton Keynes, MK1 1SW

United Kingdom
该产品符合欧洲标准，并符合以下条款

 

Manufacturer’s Declaration of Conformity 
Adam Equipment Co. Ltd. 
Maidstone Road, Kingston 
Milton Keynes, MK10 0BD 

United Kingdom 
www.adamequipment.com 

This product has been manufactured in accordance with the harmonised European standards, following the 
provisions of the below stated directives: 

2004/108/EC, Electro Magnetic Compatibility 
Directive  

Standard EN61326-1:2013, Electrical Equipment for 
Measurement, Control and Laboratory Use – EMC 
requirements – Part 1: general requirements. 

2006/95/EC, Low Voltage Directive Standard EN61010-1:2010, Safety requirements for 
measurement, control and laboratory use equipment 
– Part 1: General requirements. 

2011/65/EC, RoHS, on the Restriction of the 
use of certain hazardous substances in 
electrical and electronic equipment (recast) 

Restricted substances referred to in Article 4(1) and 
maximum concentration values tolerated by weight in 
homogeneous materials do not exceed prescribed 
limits. 

2009/23/EC  Non Automatic Weighing 
Equipment Directive 

Standard EN 45501:1992, AC:1993 (applies only to 
certified non-automatic weighing instruments) 

FCC COMPLIANCE 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to 
Part 15 of the FCC Rules.  These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference when the equipment is operated in a commercial environment.  The equipment generates, uses, 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction 
manual, may cause harmful interference to radio communications.  Operation of this equipment in a 
residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the 
interference at his own expense. 

Shielded interconnect cables must be employed with this equipment to insure compliance with the pertinent 
RF emission limits governing this device. 

Changes or modifications not expressly approved by Adam Equipment could void the user's authority to 
operate the equipment. 

WEEE COMPLIANCE 

Ni-MH Battery 
Remove and recycle

DO NOT DISPOSE OF IN GENERAL WASTE 
Any Electrical or Electronic Equipment (EEE) component or assembly of parts intended to be incorporated 
into EEE devices as defined by European Directive 2012/19/EU must be recycled or disposed of using 
techniques that do not introduce hazardous substances harmful to our health or the environment as listed in 
Directive 2011/65/EC or amending legislation. 

Battery disposal must be performed according to local laws and restrictions.et to impose targets for recycling.

符合 FCC 标准

本衡器产品经过检验且符合数字设备限定A级要求，执行FCC条例中的第十五
部分。在商业运作过程中，这些限制条件可保证公司得到合法保护避免不必要
的损失。本公司天平在生产和使用过程中均会产生无线电波辐射，如未能按照
指导手册进行安装和使用，可能会对无线电通讯产生干扰。如果用户是在居民
区进行操作很可能引起有害干扰，此时用户将全权负责相关损失。
为维护和控制天平在使用过程中产生的无线电放射，本产品中所有线圈都采用
屏蔽连接。
用户未经艾德姆衡器容许而私自改装，则其合法权益将不受法律保护

2004/108/EC，电磁兼容指令
标准EN61326-1:2013，电子称量仪器，控制
和实验室使用-EMC 要求-第一部分：基本要求

2006/95/EC，低电压指令
Standard EN61010-1:2010，测量的安全要
求，控制和实验室使用-EMC 要求-第一部分：
基本要求

2011/65/EC，RoHS，电子仪器禁止使用指定
有害物质

章节4（1）中提到的禁止物质和称重同种材料
的最大数量不能超过限制

2009/23/EC 非自动称量指令
标准 EN 45501:1992，AC:1993（仅适用于指
定非自动称量仪器）

符合 WEEE 标准

任何电器或电子设备（EEE）组件或组装的零件必须回收或
处置利用,这已纳入EEE装置所界定的欧洲指令2012/19/EU，
根据指令2011/65/EU或修改法案不引入有害物质的有害我们
的健康或环境。

电池应根据当地法律法规进行处理。



艾德姆衡器经过ISO 9001:2008质量体系认证，是一家具有40多年历史的电子
称量设备的生产与销售的全球性供应商。

艾德姆衡器的产品主要为满足实验室、教育、医药以及工业市场需求而设计。
产品范围如下：

 -精密实验室分析天平
 -便携式天平
 -大量程天平
 -水分分析仪
 -机械电子称
 -计数电子称
 -数字秤/检测称重秤
 -高性能台秤
 -地磅
 -医用数字式电子秤
 -为零售行业设计的计价秤

详情请查看网站：
 www.adamequipment.com

©版权归艾德姆衡器有限公司所有。未经艾德姆衡器公司事先授权不得以任何
方式复制或抄录本手册，或将本手册翻译成任何文字。.

艾德姆衡器有限公司保留对其产品的生产工艺、特点、技术参数以及设计的
更改权。

本手册上所有内容均为其发行时我公司产品最及时、最完整、最准确的信息
反馈。但若因错误理解等原因操作本产品，艾德姆衡器公司不对由此而导致

的任何损失承担责任。

本手册最新版本详见我公司官方网站。

www.adamequipment.com
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购买日期

可在www.adamequipment.com/register在线注册。


